
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ № 57

 

29 января 2019 года                                                                                    г.
Ставрополь

 

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по
Ставропольскому краю по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

Золина Г.В. – председатель Комиссии, заместитель
руководителя                                                     управления; Ивакина А.И. -
член Комиссии, специалист-эксперт отдела надзора за
соблюдением рекламного законодательства и пресечения
недобросовестной конкуренции; Табулова Д.А. - член Комиссии,
ведущий специалист-эксперт отдела надзора за соблюдением
рекламного законодательства и пресечения недобросовестной
конкуренции,

рассмотрев дело № 57 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, по факту, указывающему на
наличие в действиях ООО «Зиф» /355031, г. Ставрополь, ул.
Партизанская, д. 2, кв. 125, ИНН 2634810440, КПП 263401001, ОГРН
1132651020810, юридическое лицо зарегистрировано 09.08.2013
Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №11 по
СК/ признаков нарушения части 7 статьи 24 Федерального закона
от 13.03.2006 № 38 - ФЗ «О рекламе»,

в отсутствии представителя ООО «Зиф».

 

УСТАНОВИЛА:

 

В результате осуществления государственного надзора за
рекламной деятельностью хозяйствующих субъектов были выявлены
признаки нарушения Федерального закона «О рекламе».

В журнале «Культ Личности» (№ 34 за июнь – июль 2018 года) на стр. 19



была распространена реклама следующего содержания «RE:Active
активируй свое тело. Студия персональных тренировок RE:Active. EMS
тренировки. Диагностика тела. Более 10 видов массажа.
Галотерапия. Групповые тренировки. Консультация диетолога.
Консультация ортопеда. Г. Ставрополь, ул. 50 лет ВЛКСМ, 16И, ТЦ
«Новый горизонт», 7-й этаж, тел. 992-000, reactive_stv».

В данной рекламе медицинских услуг отсутствует предупреждение о
наличии противопоказаний к их применению, необходимости
получения консультации специалистов.

В соответствии с частью 7 статьи 24 Федерального закона от 13.03.06
№38-ФЗ «О рекламе» реклама лекарственных препаратов,
медицинских услуг, в том числе методов профилактики, диагностики,
лечения и медицинской реабилитации, медицинских изделий должна
сопровождаться предупреждением о наличии противопоказаний к их
применению и использованию, необходимости ознакомления с
инструкцией по применению или получения консультации
специалистов.

Учредителем журнала «Культ личности» является ООО «Зиф».

В соответствии с частью 7 статьи 38 Федерального закона от
13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», ответственность за нарушение
требований, установленных частью 7 статьи 24 Федерального закона
«О рекламе», несет рекламораспространитель.

Рекламораспространителем указанной рекламы является ООО
«Зиф» /355031, г. Ставрополь, ул. Партизанская, д. 2, кв. 125, ИНН
2634810440, КПП 263401001, ОГРН 1132651020810, юридическое лицо
зарегистрировано 09.08.2013 Межрайонной инспекцией
Федеральной налоговой службы №11 по СК/.

Ставропольским УФАС России было направлено определение об
отложении дела №57 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе в адрес ООО «Зиф» (исх.
№05/15894 от 14.12.2018).

В связи с тем, что в Ставропольском УФАС России не имеется
доказательств надлежащего уведомления ООО «Зиф» о месте и
времени рассмотрения дела № 57, а также в связи с
необходимостью истребования дополнительной информации и в
целях наиболее полного, всестороннего и объективного выяснения
обстоятельств дела и руководствуясь пунктом 34 Правил



рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 57 отложить.

2. Назначить дело № 57 к рассмотрению на 29 марта 2019 года на 11
часов 00 минут по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина 384,
Ставропольское УФАС России, каб. 302.

3. ООО «Зиф» представить в срок до 20 марта 2019 года письменные
пояснения и документы по вопросам:

- распространяется ли на данный момент вышеуказанная реклама?

- на какой стадии процесс ликвидации ООО «Зиф»?

Копии всех документов и материалов должны быть заверены
подписью руководителя и печатью ООО «Зиф».

За непредставление в срок требуемой информации или
представление сведений в неполном объеме или в искаженном виде
предупреждаю Вас об ответственности в соответствии с частью 6
статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

4. Назначить время и место составления протокола об
административном правонарушении по части 5 статьи 14.3 КоАП:  29
марта 2019 года в 11 часов 00 минут по адресу:  г. Ставрополь, ул.
Ленина 384, Ставропольское УФАС России, каб. 302.

Явка представителя ООО «Зиф» для участия в рассмотрении дела по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, а также для составления и подписания протокола об
административном правонарушении обязательна. В случае неявки
представителя ООО «Зиф» без уважительных причин протокол об
административном правонарушении может быть составлен в его
отсутствие. Неявка представителя ООО «Зиф» будет
рассматриваться как отказ от своих прав, предусмотренных статьей
28.2 Кодекса Российской Федерации об административных



правонарушениях (при себе иметь документ, удостоверяющий
личность).

 

 

Председатель Комиссии                                                                Г.В. Золина

 

Члены Комиссии                                                                            А.И. Ивакина

 

                                                                                                       Д.А. Табулова


